Тема – Циклы на языке Паскаль

Класс - 9
Компетентность- разрешения проблем,

Аспект  - Применение технологий
Уровень -  II 
Стимул – Вы помощник ведущего лотерейной программы «Золотой ключ». Вам необходимо выбрать 10 счастливых лотерейных билетов.

Задачная формулировка  - Внимательно прочитайте текст задачи. 
Чтобы получить 10 случайных чисел в диапазоне от 10 до 30, требуется вывести каждое полученное число на экран. Выберете способ решения задачи (цикл с предварительным условием или цикл с последующим условием). Составьте блок-схему и запишите текст программы на языке Паскаль (необходимо в тексте программы указать очистку экрана и вывести пояснительный текст к получаемым величинам). 
 Варианты модельного ответа (для учителя): 

1. Цикл с предварительным условием 

program pr1(input,output); 
uses crt; (*очистка экрана*) 
var a,b,c:integer; 
begin 
a:=1;(*начальное значение аргумента*) 
randomize; 
while a<=10 do 
begin b:=random(21)+10; 
writeln(a,' число=',b); (*вывод полученного случайного числа*) 
a:=a+1 end; 
end.

2. Цикл с последующим условием

program pr1(input,output); 
uses crt; (*очистка экрана*) 
var a,b,c:integer; 
begin a:=1;(*начальное значение аргумента*) 
randomize; 
repeat b:=random(21)+10; 
writeln(a,' число=',b); (*вывод полученного случайного числа*)
until a>10 
end.

 

Критерии:

Полное соответствие образцу - "5" 

Отсутствие очистки экрана и пояснительного текста - "4" 

Отсутствие очистки экрана и пояснительного текста  и небольшие синтаксические ошибки - "4" 
Программа написана, но не работает - "3" 
